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Na temelju članka 22. Statuta Grada Pazina („Službene novine Grada Pazina“ broj 17/09., 

04/13. i 23/14.), na prijedlog Gradonačelnika Grada Pazina, Gradsko vijeće Grada Pazina je na 

sjednici održanoj………………usvojilo  

 

I Z V J E Š T A J 

 o gospodarenju otpadom za Grad Pazin 

u 2016. godini 

 

 

Grad Pazin je 17. ožujka 2009. godine usvojio Plan gospodarenja otpadom Grada Pazina do 

2015. godine (dalje: Plan). Predmetni Plan je istekao, a u tijeku je izrada novog Plana gospodarenja 

otpadom za Grad Pazin za razdoblje 2017. – 2022. godine, koji će biti usklađen s novom zakonskom i 

podzakonskom regulativom koja uređuje područje gospodarenja otpadom. 

  

Na temelju članka 33. Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 

94/13.) Gradsko vijeće Grada Pazina na sjednici održanoj 21. prosinca 2016. godine donijelo je 

Program gradnje građevina za gospodarenje komunalnim otpadom za Grad Pazin za 2017. godinu, a 

Grad Pazin je u 2016. godini glede gospodarenja otpadom provodio sljedeće aktivnosti: 

 

SANACIJA I ZATVARANJE ODLAGALIŠTA KOMUNALNOG OTPADA „JELENČIĆI V“ 

   

Pretovarna stanica 

U skladu s Ugovorom o prijenosu sredstava kapitalne pomoći i davanju ovlaštenja za vođenje 

investicije “Jelenčići v“  u Pazinu, Usluga d.o.o. Pazin vodila je investiciju izgradnje pretovarne 

stanice.  

 Sudionici u izgradnji pretovarne stanice bili su: 

- izvođač radova – Vladimir Gortan  d.d. iz Pazina,        

- stručni nadzor građenja - Učka d.o.o. iz Pazina,                                  

- projektantski nadzor - H-Projekt d.o.o. iz Zagreba,                              

- koordinator II zaštite na radu- Inspekt Pazin d.o.o. iz Pazina.                                                                                               

Vrijednost izvedenih radova je 5.715.492,00 kn (bez PDV-a). 

Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost sudjelovao je u sufinanciranju sa sredstvima 

kapitalne pomoći u iznosu od 4.572.393,60 kuna što je činilo  80% od ugovorenog iznosa, sredstva su 

u skladu s ugovorom između Fonda i trgovačkog društva Usluga d.o.o. Pazin uplaćivana na žiro račun  

trgovačkog društva Usluga d.o.o. 

Grad Pazin i općine Cerovlje, Gračišće, Karojba, Lupoglav, Motovun, Sv. Petar u Šumi i Tinjan, 

osigurali su preostalih 20% sredstava iz namjenskih sredstava za sanaciju. 

Radovi na izgradnji pretovarne stanice započeli su dana 30.11.2015. godine, tehnički pregled proveden 

je 20.4.2016. godine.  

 

Pristupna cesta za odlagalište „Jelenčići V“  
Nakon provedene javne nabave za radove odabrani su izvođači radova. Sudionici u izgradnji 

pristupne ceste bili su: 

- izvođač radova - CPK d.d.,  

- stručni nadzor građenja i koordinator zaštite na radu - VEMA-ING d.o.o. Pićan. 

Sveukupni troškovi građenja, nadzora i koordinatora zaštite na radu iznose 668.752,55 kn, s PDV-om. 

Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost sudjelovao je u sufinanciranju sa sredstvima 

kapitalne pomoći u iznosu od  kuna 388.647,12 kn, što čini 80% opravdanih troškova investicije. Fond 

nije priznao troškove javne rasvjete ceste i prometne signalizacije ceste. 

Preostala sredstva osigurao je Grad Pazin i općine Cerovlje, Gračišće, Karojba, Lupoglav, Motovun, 

Sv. Petar u Šumi i Tinjan. 

Tehnički pregled pristupne ceste održan je 28. prosinca 2016. godine, ali uporabna dozvola još nije 

izdana jer treba prethodno izvršiti objedinjavanje katastarskih čestica u skladu s građevinskom 

dozvolom. 
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Reciklažno dvorište  

U siječnju 2016. ishođena je Izmjena i dopuna potvrde glavnog projekta za III. fazu  

(reciklažno dvorište) zahvata u prostoru Sanacija i zatvaranje odlagališta otpada „Jelenčići V“. 

 

 Sanacija odlagališta komunalnog otpada „Jelenčići V- staro odlagalište“ - dio odlagališta 

„Jelenčići V“ koji nije obuhvaćen dokumentacijom i projektom sanacije i zatvaranja odlagališta otpada 

„Jelenčići V“ Pazin.  

U studenom 2016. godine, Fond i Grad Pazin sklopili su Ugovor broj 60414 o neposrednom 

sudjelovanju Fonda u financiranju usluga izrade projektne dokumentacije potrebne za prijavu projekta 

sanacije odlagališta komunalnog otpada „Jelenčići V – staro odlagalište“ na sufinanciranje iz EU 

Kohezijskog fonda davanjem pomoći (KLASA: 018-04/16-02/15, URBROJ: 563-02-2/146-16-5, od 7. 

studenog 2016.). Fond dokumentaciju financira u 100% iznosu, procjena vrijednosti dokumentacije je 

543.750,00 kuna.  

   

SANACIJA DIVLJIH ODLAGALIŠTA NA PODRUČJU GRADA PAZINA 

 

 Provodi se redoviti obilazak terena i nadzor saniranih divljih odlagališta, o čemu se vodi 

evidencija. 

Grad Pazin se u 2016. godini uključio u međunarodnu ekološku akciju Zelena čistka - jedan 

dan za čisti okoliš. Akcija se održala 23. travnja 2016. godine, akciji su se odazvali mještani Mjesnog 

odbora Zabrežani - čistilo se divlje odlagalište kod sela Šaini. Uklonjeno je cca 7 m³ glomaznog  

otpada, koji je zbrinut putem komunalnog poduzeća Usluga d.o.o. Pazin.  

 

IZOBRAZNO INFORMATIVNE AKTIVNOSTI  

  

 Međunarodna akcija Zelena čistka – jedan dan za čisti okoliš, pored samog čišćenja okoliša 

ima za cilj edukaciju i osvješćivanje građana vezano za problem divljih odlagališta i nepropisnog 

odlaganja otpada. Akcija u koju se uključio i Grad Pazin bila je popraćena u lokalnim medijima.  

 Grad Pazin i Usluga d.o.o. Pazin podijelili su 100 setova kanti za odvojeno prikupljanje otpada 

u domaćinstvu. Uz podjelu kanti provodilo se usmeno savjetovanje i dijelilo prospekte s uputama o 

odvojenom sakupljanju otpada. U 2014., 2015. i 2016. godini podijeljeno je ukupno 900 setova kanti. 

 Komunalna tvrtka Usluga d.o.o. Pazin redovno dijeli besplatne kompostere svim 

zainteresiranim građanima, a sve u cilju smanjenja odlaganja biootpada na odlagalište i osvješćivanja 

građana o vrijednosti i iskoristivosti biootpada. 

 

ODVOJENO PRIKUPLJANJE OTPADA  („ZELENI OTOCI“) 

 

 Na području Grada Pazina postavljeno 105 „zelenih otoka“, 70 kontejnera za papir i 10 

kontejnera za odvojeno prikupljanje tekstila. 

 Odvojeno se sakuplja papir, staklo, PVC, ALU ambalaža i tekstil. Prema podacima iz 

komunalnog poduzeća Usluga d.o.o putem „zelenih otoka“ najviše sakupe papira, pa stakla te metala i 

plastike. Sav odvojeno sakupljeni otpad odvozi se u poduzeće METIS d.o.o koje je koncesionar za 

sakupljanje otpada za područje Istarske županije. 

Količina odvojeno sakupljenog otpada na području Grada Pazina u 2016. godini je 13,72 t 

stakla, 12,86 t  PET I MET ambalaže, 48,87 t papira i kartona i 13,39 t tekstila.  Naglašavamo da su to 

količine odvojeno sakupljenog otpada na području Grada Pazina putem „zelenih otoka“,  kada bi se 

pridodale količine odvojeno sakupljene ambalaže u trgovinama Plodine, Konzum i Lidl  tada bi 

količine bile veće ali do tih podataka nismo došli. 

U 2016. godini podijeljeno je 25 kompostera, tako da je do sada sveukupno podijeljeno 259 

kompostera na području Grada Pazina. 

 Na web stranicu Grada Pazina objavljene su upute za odvojeno prikupljanje otpada i popis s 

lokacijama „zelenih otoka“ na području Grada Pazina. 
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ZAKLJUČNO 

 

Glavne aktivnosti za 2017. godinu su donošenje novog Plana gospodarenja otpadom,  

izgradnja reciklažnog dvorišta, poduzimanje aktivnosti s ciljem sanacije što većeg broja divljih 

odlagališta, provođenje edukacije stanovništva te drugih mjera sustava odvojenog sakupljanja 

komunalnog otpada.  

                                                                                       

 

  

KLASA:   

URBROJ:  

Pazin,  

 

 

 

 

GRADSKO VIJEĆE GRADA PAZINA 

 

  Predsjednik  

           Gradskog vijeća 

          Boris Demark, prof. 

 

 

 

 


